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取取取りりり付付付けけけ要要要領領領

付付付属属属部部部品品品

すべての部品がそろっているか、下の表で確認してください。

内内内容容容 数数数量量量 用用用途途途

始動スイッチ・アセンブリ 1

ワッシャ 1

始動スイッチ用ワイヤハーネス 1

キットを取り付けます。

1. 平らな場所に移動し、エンジンを停止し、
可動部が完全に停止したのを確認する。

2. キーを抜き取り、駐車ブレーキを掛ける。

3. バッテリーから、黒いマイナス(－)ケーブ
ルを外し、次に赤いプラス（＋）ケーブル
を外す。

警警警告告告

バババッッッテテテリリリーーーののの端端端子子子ににに金金金属属属製製製品品品ややや車車車体体体ののの金金金属属属
部部部分分分ががが触触触れれれるるるとととシシショョョーーートトトををを起起起こここしししててて火火火花花花ががが
発発発生生生すすするるる。。。そそそれれれににによよよっっっててて水水水素素素ガガガスススががが爆爆爆発発発ををを
起起起こここししし人人人身身身事事事故故故ににに至至至るるる恐恐恐れれれがががあああるるる。。。

••• バババッッッテテテリリリーーーののの取取取りりり外外外しししややや取取取りりり付付付けけけををを行行行ううう
ととときききにににははは、、、端端端子子子ととと金金金属属属ををを接接接触触触さささせせせななないいい
よよようううににに注注注意意意すすするるる。。。

••• バババッッッテテテリリリーーーののの端端端子子子ととと金金金属属属ををを接接接触触触さささせせせななな
いいい。。。

4. コントロールパネルを固定しているビス類
（5本）を外す（図 1）。
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1. 取り付け金具（全部で5本）

5. コントロールパネルを持ち上げはずし、パ
ネル下にある始動スイッチとワイヤハーネス
に作業うできるようにパネルを脇におく。

6. ワイヤハーネスから始動スイッチを外す。

7. コントロールパネルから始動スイッチを外
す。

注注注 古い始動スイッチは廃棄してください。

8. 図 2に示すように、新しい始動スイッチアセ
ンブリを取り付ける。

注注注 ワッシャについているタブをコントロー
ルパネルのスロットに合わせて取り付けるて
ください（図 2）。
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1. カラー （既存のもの） 5. 始動スイッチ

2. コンソールパネル（部分） 6. 始動スイッチ用ワイヤハー
ネス

3. ワッシャ 7. コンソールパネルの開口部

4. ナット （既存のもの） 8. ワッシャのタブ

9. 新しいワイヤハーネス（図 2）を、（古い
ハーネスを外した後の）既存のワイヤハー
ネスのコネクタに接続する。

10.新しい始動スイッチのワイヤハーネスのコ
ネクタを、新しい始動スイッチに接続する
（図 2）。

11.新しい始動スイッチワイヤハーネスについ
ているライトキット用コネクタを、既存の
ワイヤハーネスに接続する。

注注注 車両にすでにライトキットが取り付けら
れている場合には、ライトキットハーネスの
コネクタをメインハーネスから外して新しい
始動スイッチハーネスに接続する。

12.コントロールパネルを元通りに取り付け
る；先ほどのステップ 4 で取り外したビ
ス類を使う。

13.赤いプラスケーブルをバッテリーの（＋）
端子に、黒いマイナスケーブル(－)をバッ
テリーの（－）端子に取り付ける。

14.試運転を行って、新しいスイッチの動作を
確認する。
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